



平成 28 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 上 新 電 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 嶋 克 彦
(コード：8173 東証第1部)
問 合 せ 先 代 表 取 締 役 副 社 長 金 谷 隆 平
経 営 管 理 本 部 長
(TEL. 06-6631-1161)

**(訂正)「当社株式の大規模買付行為に関する対応方針（買収防衛策）更新
のお知らせ」の一部訂正について**

平成 28 年 5 月 12 日付で発表いたしました「当社株式の大規模買付行為に関する対応方針（買収防衛策）更新のお知らせ」について、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

17 ページ 別紙 4 当社株式の状況 4. 大株主（上位 10 社）において、第 6 位となる三菱UFJ信託銀行株式会社の記載が漏れたものであります。

2. 訂正箇所

【訂正前】

4. 大株主（上位10社）

株 主 名	所有株式数 (千株)	持株比率 (%)
上新電機社員持株会	3,432	6.37
第一生命保険株式会社	2,700	5.01
株式会社りそな銀行	2,502	4.64
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）	1,821	3.38
三井住友信託銀行株式会社	1,200	2.22
パナソニック株式会社	1,085	2.01
シャープ株式会社	1,085	2.01
損害保険ジャパン日本興亜株式会社	1,013	1.88
ソニーマーケティング株式会社	999	1.85
ダイキン工業株式会社	895	1.66

（注）持株比率は、自己株式(3,724,886株)を控除して計算しております。

【訂正後】

4. 大株主（上位10社）

株 主 名	所有株式数 (千株)	持株比率 (%)
上新電機社員持株会	3,432	6.37
第一生命保険株式会社	2,700	5.01
株式会社りそな銀行	2,502	4.64
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）	1,821	3.38
三井住友信託銀行株式会社	1,200	2.22
三菱UFJ信託銀行株式会社	1,143	2.12
パナソニック株式会社	1,085	2.01
シャープ株式会社	1,085	2.01
損害保険ジャパン日本興亜株式会社	1,013	1.88
ソニーマーケティング株式会社	999	1.85

（注）持株比率は、自己株式(3,724,886株)を控除して計算しております。

以 上